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Orpannuenne cpoka neiicteus caato Ilocranosnennem loccranmapra ot 18.12.91 Ne 1991

Hacrosiiuii craHmapT paciipocTpaHseTcs Ha KOHIAUTEPCKUE W3NEIVsI, U3TOTOBJIEHHBIE HA OCHOBE (DPYK-
TOBO-SITOJTHOTO CBHIPBSI, KOHCEPBUPOBAHHOTO CEPHUCTHIM AHTUAPHUAOM, A TAKXKE KOHAWTCPCKUE W3ACIINI 1
noayhadpuKarsl, U3rOTOBJIEHHBIE C HO0aBICHUEM MUPOCYIbGUTA HATPUSA WIM KaJud, W yCTAaHABIABACT
HAOTOMETPUUECKII METOT OTIPEAETIEHNS MACCOBOM JOJIM OOIIEIT CEpHUCTOM KHCIIOTEI.

Merto 0OCHOBaH Ha IIEPEBOJE CBOOOMHOTO M CBA3aHHOTO CEPHUCTOTO AaHTHAPUIA B HATPUEBYIO COJb
CEPHUCTON KUCIOTHI, KOTOPYIO 3aT€M B KVICIION CPENie TUTPYIOT HOOOMETPIYECKH.

1. METOJBI OTBOPA ITIPOB
1.1. O160p 11po6 — o 'OCT 5904—82.
2. ATITIAPATYPA, MATEPHUAIJIBI U PEAKTHUBBI

Becrl mabopaTopHEIe 06IIETO Ha3HAUEHNS 3-TO Klacca TOYHOCTH ¢ HAMOOJBIINM TIPEJE/IOM B3BEILINBA-
Hus 1 xr 110 T'OCT 24104—88* vtm mpyrue BECHI, OTBEUAIOINNE YKA3aHHBIM TPEOOBAHUSAM II0 CBOUM METPO-
JIOTMYECKIIM XapaKTepPUCTHIKAM.

Menranka MarauTHass MM-3M.

Craxansl crexysHHEIe o TOCT 25336—82, BMecTrMocThio 100 eM3.

Yamra BeimapuTensHas o TOCT 9147—80, MectiMocThio 25, 50 e’

Kon6sI KoHMYecKHe ¢ IpUTEPTEIMU Ipobkamu 1o [OCT 25336—82, sMectumMocThio 250, 500 M3,

Ko1651r MepHBIe ncmonmHeHns 1 wm 2, 2-ro Kiracca Tounoct, ommmBHbIe 110 [OCT 1770—74, BMecTH-
Mocrbio 100, 200, 250, 1000 cm3.

I_I3HJ1MH;[pLI MepHBIe ucnonHeHus 1, 3, ormmusubele o I'OCT 1770—74, smectumocTrio 10, 25, 50,
100 cm?.

IMumnerky ucmonHeHus 2, 2-ro xiacca TogHoctr 1o TOCT 29169—91, smectumMocTsio 1, 25, 50 cM?.

3BIOpeTKI/I ucronHeHua 1 wim 2, 2-ro ki1acca roudoct 1o 'OCT 29252—91, sMectumocTsio 5, 10,
25 e’

Bymara ¢uisTpoBanbpHas madoparopsas mo TOCT 12026—76.

Boponxu 1a6opaTtopHsie muamerpoM 75, 100 mm mo TOCT 25336—82.

Harpust tunpooxucs o TOCT 4328—77, 4. 1. a. win X. 4. ¢ (NaOH) = 1 mons/am? (1 H) mwm Kanmus
ruapooxuch o TOCT 24363—80, u. 1. a. wm X. 4. ¢ (KOH) = 1 moms/mv? (1 H).

* C 1 mrons 2002 1. geiictByer I'OCT 24104—2001. Ha teppurtopun Poccuiickoit ®eneparun aeticteyetr TOCT P
53228—2008.

M3panne odunmaabHoe IlepeneyaTka Bocnpemena
*

Ilepeusdanue. Cenmsnlpe 2012 e.
© WN3pmarenscTBO craHmapros, 1986
© CTAHIAAPTUH®OPM, 2012
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I'OCT 26811—86 C. 2

Kucnora ceprast mo TOCT 4204—77, 4. 1. a. win X. 4.

Kwucnora conanas mo I'OCT 3118—77, 4. . a. win X. 4.

Boma nuctwnmposansas mo FTOCT 6709—72.

Hox o TOCT 4159—79, 4. A, a. w1 cTaHAApT-TUTP ((PYKCAHAN) B AMITY/IaX KOHIIEHTPALIN:

¢ (t/, 1) = 0,1 moms/nm3 (0,1 H.) win

¢ (1/5 1) = 0,01 moxs/mm3 (0,01 1.).

Kpaxwmai pacrBopumsiii o FOCT 10163—76, pactBop ¢ MaccoBoit goseit 1 %.

Kammuit  pByxpomoBokucisiii mno TOCT 4220—75, 4. 4. a, pacTBOp  KOHIICHTPAIIMH C
(/6 K,Cry07) = 0,1 momn/am> (0,1 H.).

Kamit togncteni mo F'OCT 4232—74, 4. 1. a.

Harpuit ceproBarucrokucieiii mo FOCT 27068—86, 4. . a. win craHgapT-Turp (brKcaHar) B aMITyax
xoHuentpamuu ¢ (1/; Na,S,05 - 5H,0) = 0,1 mons/am> (0,1 H.).

IIpumeuanune. JdomycKaeTcs IPUMEHSITh UMIIOPTHOE O0OPYIOBaHNe, ITOCYAY U PEaKTHUBBI ¢ TEXHUYECKUMU
XapaKTepuCcTuKaM HE HIMZKE OTCUCCTBCHHBIX aHAJIOTOB.

3. IOATOTOBKA K UCIIBITAHHUIO

31. [lpuroToBJIeHHUEe pacTBOpa TUAPOOKHUCH HATPUSA KOHIEHT-
pauuu c(NaOH) = 1 Momp/aM® MU NI U pacTBOpPA THAPOOKHUCH KAaJINU4
koHueHTpanuu c (KOH) =1 Moms/mm’.

40 T TUIpPOOKUCH HATPUS WIX 56 T THAPOOKUCH KAJMS PACTBOPSIOT B AMCTIUIMPOBAHHOM BOjAE B
MepHoii Konbe BMecTIMOocTso 1000 eMS.

32.IlpuroToBIeHUEe pacTBOpPA CepPHONW KUCITOTH l:3 Mo 06beMYy

OTMEpUBAIOT MEPHBIM IIWUIMHIPOM HYXHBI OOBEM KOHILIEHTPUPOBAHHOM CepHOM KMCIOTEL. OTMEPH-
BAIOT UWIMHAPOM NUCTWUIMPOBAHHYIO BOAy, 00BEM KOTOPOW HOJIKEH OBITh B TP pasza Ooiblle o0beMa
B3ATOU CEpHOM KWCIOTHI. 3aTeM OCTOPOKHO MAJIBIMU TTOPIUSAMH IIPY OXTAXKICHUY IIPWIMBAIOT KUCIOTY B
BOZYy.

33.llpuroTtoBIeHUe pacTBOpPa COJISAHOU KUCHOTH 1:5 1m0 o6beMy

OTMepMBaOT MEPHBIM IIVUIMHAPOM HYXHBIN 00beM KOHIIEHTPIPOBAHHOMN COJISTHOM KUCIOTEL. OTMEPH-
BAIOT [WIMHIPOM IVCTJUIMPOBAHHYIO BOIY, 0O0BEM KOTOPOH B IISITh pa3 0oJblie 00beMa B3SATOIH COJITHOMN
KUCITOTHL. 3aTeM OCTOPOKHO IIPIWIMBAIOT KMCIOTY B BOLY.

34 IlpurotoBlIeHNe pacTBOpa ABYXPOMOBOKMUCIOTO KaJdlHUd KOH-
nenrpanuu c¢ (/¢ KyCry07) = 0,1 momn/am3

4,9033 r IByXpOMOBOKMCJIOTO KIS PACTBOPSIOT B ANCTAUTMPOBAHHON BOMIE B MEPHOM KOJI0E BMECTH-
Moctsio 1000 cM?.

35.llpuroTtoBIeHNe pacTBopa KpaxmMana ¢ MaccoBod gmoneit 1%

1 T KpaxMana pacTBOPSIOT B HEGONBIIOM 00BeMe AUCTILIMPOBAHHON BoAbl M BmBaroT 70—80 oM’
ropsAYeil KUTITIEHO MVICTIWITMPOBAHHO BoAEL. [10 oxmaxmeHn 06beM pacTBopa oot xo 100 cm3.

36.llpuroToBIeHNEe PacTBOpPA CEPHOBATHUCTOKMCIOTO HATpPHUMA
konumeuntpaununu ¢ (1/, Na,S,0;5- 5SH,0) = 0,1 mois/mm?

3.6.1. 25 r cepHOBATHCTOKMCIIOTO HATPUS PACTBODPSIOT B IIPOKUITYEHHOM 1 OXIAKIEHHON TUCTIWIINPO-
BAHHOI BOJIE, TIEPEHOCAT B MEPHYIO KOI6Y BMecTMOCTEI0 1000 cM>, OBOIAT COTEPKIMOE KOOI ITPOKUTIS -
YEHHO! OXJIAXAEHHON IUCTWUITUPOBAHHONM BOOH IO METKHU U IIEpeMellBatoT. PacTBop XpaHAT B IIocye U3
TeMHOTo cTeKia. [TorpaBouHbiil KoadduIMeHT yeTaHaBIuBaioT yepes 8—10 cyT.

3.6.2. Onpedenenue nonpagouroeo Ko3pQuyUeHma pacmeopa CepHOBAMUCMOKUCAO20 HAMPUSL KOHUYEHmMpa-
uyuu ¢ (4/y NayS, 05 - 5H,0) = 0,1 moav/om’

B xoHmueckyro Koiby BMecTIMOCTBIO 500 cM? BHOCAT 2T #OIMCTOrO Kamwsi, pacTBOPSIOT €I0 B
2—3 M3 IUCTWUIMPOBAHHO BOABI, IPUGABIIOT 5 ¢M3 COMAHOM KUCIOTH (1 : 5), HOCIe Yero IUIeTKOMN
BHOCAT 25 cM> pacTBOpa JABYXPOMOBOKICIOTO KM, OCTOPOXKHO IIEPEMEIIBAIOT KIIKOCTE, IIPHKPEIB KOIOY
YACOBBIM CTEKJIOM, Yepe3 2 MuH mpuinBaT 200—250 cM? IMcTWDIMpOBAHHOM BOABL M OTTUTPOBEIBAIOT
PAcTBOPOM CEPHOBATICTOKMCIIOTO HATPHIL.

Kax TOIBKO XWMIKOCTL IIPHOBPETAET 3€IEHOBATO-XEITLIA 1IBET, IPWINBAIOT OKOJIO 3 cM> pacTBopa
KpaxMasa 1 IIPOIOIIKAIOT JOTUTPOBBIBATE A0 MCUS3HOBEHMSI CHHEN OKPACKIL
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C. 3TOCT 26811—86

ITonpasounstit koaddunmeHT (K ) BHMUCISIOT 110 hopMyJIe

Ky=23,
0 VO

rae 25 — 06beM PacTBOpa JBYXPOMOBOKICIOTO KANMs, B3ATIH Il TUTPOBAHUS, CM;
¥, — 06beM pacTBOpa CepHOBATICTOKICIIOTO HATPHS, U3PACXOJOBAHHEI HA TUTPOBAHUE, CM-.
37.1lpuroToBIeHUE pacTBopa Honma

3.7.1. Ipucomoenenue pacmeopa iioda konuenmpayuu ¢ (/2 3, ) = 0,1 moav/om?

40 r iogucTOTO KaIHs, B3BEIIEHHOTO C IIOrPEIMHOCTBIO He Ooiee 0,01 r B cTakaHe BMECTHUMOCTBIO
100 cM3, pacrsopsroT B 60 cM? IUCTHIUTMPOBAHHO BOIBL. 3aTeM B CTAKAH C PACTBOPOM HOMMCTOTO KaJMs
npubasisiior 12,7 T toga, B3BEIIEHHOTO ¢ TIOrpeITHOCTEIO He Goiee 0,01 .

KukocTh TIepeMEIBAIOT O TIOJTHOTO PACTBOPEHUS oA W KOJIMYECTBEHHO IIEPEHOCAT B MEPHYIO
K0J16y BMecTrMOCTEIO 1000 cM3, 3aTeM 00BbeM HOBOMAT AMCTIUUIMPOBAHHON BOOOM IO METKM U ITepeMeLI-
BaloT. PacTBOp XpaHAT B IOCyle M3 TEMHOTO CTEKJIA ¢ IIpUTEPTOif IpooOKoit. ITormpaBouHbIil KO3 uUITueHT
YCTaHABJIMBAIOT HE pexke OMHOro pa3a B 10 cyr.

JlolryckaeTcsl TOTOBUTH PacTBOP € 25 T HOMMCTOTO Kaylusd, HO IIPY 3TOM ITOIIPABOYHEIN KO dUIMeHT
OIIPEACTISAIOT HE PEXE OTHOTO pa3a B 2 CYT.

HormyckaeTca TOTOBUTH pacTBOp Ifofa, UCIOJIB3YA CTAHAAPT-TUTP (duUKcaHAT) B aMIylax KOH-
nerTpauyu ¢ (1/5 J) = 0,1 Mons/mm3,

3.7.2. Onpedenenue nonpagounoeo ko3pduuyuenma 01 pacmeopa tiooa

IMonpasounsii Ko3dduLeHT L4 pacTBopa iofa KoHueHTpauuu ¢ (/5 J,) = 0,1 Monb/oM? ycraHas-
JIMBAIOT 110 PACTBOPY CEPHOBATUCTOKMCIIOTO HATPMA KoHLeHTparmu ¢ (1/; Na,yS,0; + SH,0) = 0,1 mMoinn/mv3.

B KOHITUeCKYIO KOJIGY ¢ IIPUTEPTOIt IPOOKOil BMECTIMOCTBIO 250 cM> BHOCAT IIMIIETKOI 25 oM pacTBopa
fioma, TIpuGaBIIoT 25 M3 TUCTWITMPOBAHHO BOIBI M TUTPYIOT PACTBOPOM CEPHOBATHCTOKVCIIOTO HATPHSI JI0
IHepexoxa 6yporo oKpaIiuBaHys pacTBOpa B CONOMEHHO-XENITOE, a 3aTeM IpubaBstioT 1 cM3 pacTBopa Kpax-
MaJIa ¥ IIPOJOJDKAIOT TUTPOBAHME A0 ITOJIHOIO 0OECIIBEUMBAHMSL.

ITonpaBouHbI# KoadduimeHT (K') BRMUACIAIOT IO (hopMye

K="7L,

e V; — o6beM pacTBOPa CepHOBATHCTOKIICIOTO HATPHS, M3PACKONOBAHHEIN Ha TUTPOBAHHUE, CM-;
K| — nompaBOYHEI K03GhMUIIMEHT PACTBOPA CEPHOBATUCTOKMCIIOTO HATPYS,

V — 06beM pacTBopa fofia, B3ATBINA WISl THTPOBAHMS, CM-.

1st ycTaHOBIEHS TIOIIPABOYHOTO KO3(hhUImeHTa IIPOBOIAT He MEHEE TPEX OIIPeAeIeHIIA.

[TonpaBouHEbIt KO3MOUITMEHT BEMUACIISIOT ¢ TOYHOCTRIO 0 YETBEPTOrO ASCATAYHOTO 3HaKa. Pacxoxe-
HUA Mexay Koabdunrentamu He noipkHbt pesbiiars 0,001, M3 BEMUCIEHHBIX 3HAYeHITH KO3 hUIeHTOB
6epyT cpenHeapudmMeTaeckoe. D1o 3HaueHre KoabhdunmenTa JomKkHO 66ITh paBHbM (1,00 £ 0,03).

3.7.3. Ilpuzomoeaenue pacmeopa iioda xornuenmpayuu ¢ (1/, I,) = 0,01 Moms/mv>.

10 cM3 pacrBopa itona xonueHtpamuu ¢ (1/; J,) = 0,1 MoIB/IM? OTMEPHUBAIOT IIUIIETKON B MEPHYIO
k0J10y BMecTIMocThIo 100 cM3, ToBOMAT 00BEM TO METKY AVCTIWUIMPOBAHHON BOXOI M TIATEILHO TIEpeMe-
LIBAIOT.

PasbapieHHBIE TUTPOBAHHEBIE PACTBOPHI IIPUMEHSIOT CBEKETIPUTOTOBICHHBIMIL.

[MonpaBounsrit xoaddunuenr (K) IPUHUMAIOT TOT XK€, YTO ¥ V PAcTBOPA HOma KOHIIEHTPALN
¢ (14, 1) =0,1 momp/mM® mo 1. 3.7.2.

JlomycKkaeTcsl TOTOBUTE PacTsop ifoma KoHueHTpaman ¢ (1/5 J,) = 0,01 Moip/aM>, MCHOIB3yS
crangapr-tutp (bukcanan) B amiynax koHueHnrpanmm ¢ (1/, J,) = 0,01 Momn/mv3.

[TorrpaBouHbI K03GMDUIMEHT B 3TOM CIIyJae OIPeAesIsIoT IIo II. 3.7.2.
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4. IPOBEJJEHUE UCTIBITAHUM

41.AcusiTaHue MYYHBX KOHAHUTEPCKHUX HU3AeNTHUH U monydab-
PUKAaTOB

20 T U3MENBYCHHOTO KCCIIeyeEMOTO TIPOAYKTA B3BEIIMBAIOT C MOrpeIIHOCThIO He Goee 0,01 T B dap-
bopoByI0 HalIKy WM XMMIIECKIN CTAKAH U KOIMYECTBEHHO IEPEHOCAT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTDHIO
200—250 cM?, moMBAIOT B Hee AUCTWUINPOBAHHYIO BOIY IO TIOJIOBUHEI 06beMa. K016y 3aKphIBatoT IpoGKoit
U OCTaBJISIOT CTOSATH Ha 10 MMH Ipy YacTOM B30AITHIBAHMU. 3aTEM COAEPKIMOE KOJIOBI JOBOMAT AUCTIUINPO-
BaHHOI BOIOI IO METKW, TIEPEMEMIMBAIOT U JAIOT BHICTOSTHCS IO ITOSIBIEHUS ITPO3PAYHOTO OTCTOS B CYCITEH-
3un. ITomydeHHbI pacTBOP (DMIIBTPYIOT B CYXYIO KOJIOY.

B KOHMYECKYIO KOOy BMecTHMOCThIo 200—250 cM> mumerkoit BHocAT 50 cM® duistpaTa 1 25 oM’
pacTBOpa T’MAPOOKVICH HATPUS VUIH KA (LIIHHAPOM), KOJIOY 3aKPBIBAIOT NMPOOKOI, CMECh B30AITHIBAIOT 1
OCTABJIIIOT CTOATH Ha 15 MyH. 3ateM myutnHIpoM mpudasstioT 10 cM? pactBopa cepHoit xuciotsl (1 : 3), 1 M3
KpaxMaJa U cpa3y Xe THTPYIOT pacTBopoM itoma koHueHrpauwnu ¢ (1/,J,) = 0,01 mons/mM? 1o mosBneHns
CHHETO OKPAIINBAHNA, HEUCIE3AIOMIETO TIPY IepeMELIBAHIIL.

KOHTPOJIBHEIIA OIIBIT IPOBOJAT B TeX XK€ YCIOBIAX: B KOHNYECKYIO KOOy BHOCAT 50 cM3 IUCTIWLINPO-
BaHHOI! BOIBI, 25 cM> pacTBOpa I'MAPOOKICH HaTpust Wik Kamud, 10 em> cepHoit kucnotst (1 : 3) ¥ TUTpYIOT
PACTBOPOM ifofia B IPUCYTCTBAM KpaxMaa.

4.1.1. O6pabomxa pe3yrvmamos

MaccoBylo 0110 00111e# CepHUCTOI KUCIOTHI (X) B IPOIIEHTaX BEIYUCIIAIOT 10 (hopMyJie

X=(V-V,)-K-0,32-IOO-V2
m-1000.V3 !
roe V — o6beM pacTBOpa oA, M3pacXoMOBaHHBI Ha TUTPOBAHME UCCIIEAYEMOTO PACTBOPA, CM-.
V, — 06beM pacTBopa oI, N3pACXONOBAHHBI HA KOHTPOJIBHOE TUTPOBAHUE, CM;
K — monipaBouHbIil Ko3dhduimmeHT pacTBopa Hoa;
0,32 — xonmmuectBo Mwumrpamm SQO,, cooTBeTcTByOImiee 1 cM
¢ (!/, 1) = 0,01 momn/mm>;
V, — BMECTUMOCTb MEPHOU KOJIOBL, CM
Vy — 00beM huiIbTpara, B3STbIA Il TUTPOBAHUS, CM™;
m — Macca HaBECKW M3AENA, T;
1000 — mepecueT rpaMMOB B MIJUINTPAMMEL.
4.1.2. PesynbTaThl IIapajuIe/IbHBIX ONPENeIeHUA BEIYUCISIOT ¢ TOYHOCTHIO IO Y€TBEPTOIO JIECATHIHOIO
3HaKa. Pe3ybTaT OKpYIVISIOT IO TPETHETO JECATHIHOTO 3HAKA.

4.1.3. 3a OKOHYATETLHBIN Pe3yJIGTAT UCIIBITAHASI IPUHUMAIOT CpeIHeapu(METUECKOE PE3YJIETATOB ABYX
TAPAUTETBHBIX OIpPEIeSICHN, HOIyCKAeMble OTHOCUTEILHbBIE PACXOXACHUS MEXIY KOTOPHIMA HE JIOJKHBI
nupesbmats 10 %.

Ipenerr BO3MOXHBIX 3HAYCHIA OTHOCUTEIILHOM ITOTPEIIHOCTH M3MepeHuit 15 % (P = 0,95).

42  AcupiTaHue MapMeagaga, ODAaCTUJNbBHBX U3OENUNH, KapaMelun Hu
KoHPpEeT ¢ PPYKTOBOSITONHBMHU KOpPpNycaMU MU HAaYUHKAMHU

5 T ©3METBYCHHOTO MUCCIIEyeMOTO IIPOAYKTA B3BELLINBAIOT ¢ ITOTPeIIHOCTEIO He 6osee 0,01 T B hapdo-
POBYIO YAIIKY WV XUMAYECKHIA CTAKAH, PACTBOPSIOT HABecKy 50 cM> IUCTUUIMPOBAHHOM BOIBI M IEPEHOCST
B KOHIUECKYIO KOJIOY C IPUTEPTOi IPoOKoit BMecTIMOCTEIO 250 cM? . Konby 3aKphIBaOT IIPOOKOIA, BCTPSAXH-
BAlOT WIM IIEPEMENIMBAIOT HA MATHUTHOI MelIainke B TedeHue 5 MuH. LlwimHapoM mpubasisior 25 cm3
pacTBOpA TUIPOOKVCH HATPWS VUIM KA, 3aKPHIBAalOT MPOOKOil, B30AATHIBAIOT U OCTABIAIOT CTOSTH HA
15 muH. 3ateM mwmHpoM 1pucasistor 10 cM? ceproit kucmoTs (1 : 3), 1 cM? pacTBopa Kpaxmara 1 cpasy xe
TUTPYIOT PAacTBOPOM tofa KormeHTpamm ¢ (1/,J, ) = 0,01 Mons/maM> 10 HOABIEHUA CHHETO OKPAIIMBAHMS,
HEHCYE3AOMIETO IIPH TIEPEMENTMBAHIN.

KOHTpOJIBHBII OIIBIT IIPOBOJAT IO 1I. 4.1.

3 pacTBopa Iitofa KOHLEHTpAITHA

3.
>
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4.2.1. Obpabomka pe3yasmamos
MaccoByo IOITIO OOIIEH CepHUCTOM KMCIOTH (X7) B IIPOLIEHTaX BEUUCIAIOT 110 (hopMyIie

_(¥=¥)-K-0,32:100

X m-1000 ’

rie ¥V — 06beM pacTBOpa ioja, H3pacXoIOBaHHBIL HA THTPOBAHNE MCCIEIYEMOTO PACTBOPA, CM-.

¥V, — 06BeM pacTBOpa ifo1a, N3pacXOHOBAHHEI Ha KOHTPOJILHOE TUTPOBAHNIE, CM-;
K — mompaBouHBIH K02 OUITIEHT pacTBopa foa;
0,32 — xommuectBo MwnmrpaMM SO,, cooTBeTcIByIOUIee 1 cM® pacTBopa ifoma KOHILIEHTDAILMN
¢ (/5 1)) = 0,01 moms/mv?;
m — Macca HaBeCKU M3IENN, T;
1000 — mepecuer rpaMMOB B MIJUIUTPAMMBI.

4.2.2. Pe3yabpTaTh apaUIeIbHBIX ONIPEaeSIeHI BEIUCIITIOT ¢ TOYHOCTBIO IO YeTBEPTOTO AECATATHOTO
3HaKa. Pe3yIbTaT OKpyIIBIIOT 10 TPETHErO ACCATIIHOTO 3HAKA.

4.2.3. 3a OKOHYATEITLHBIN PE3YIBTAT UCTIBITAHTS IIPUHUMAIOT CpegHeaprhbMeTIIECKOE PE3YILTATOB IBYX
[ApaUIEIBHEIX OIIPEHEICHIN, TOIYCKAeMble OTHOCUTE/ILHEIE PACXOXICHIS MEXIY KOTOPEIMU HE HOJDKHBL
npesbimarh 10 %.

Ipenen BO3MOXHBIX 3HAYEHUI OTHOCUTEIIBHOM ITorperHocTy u3Meperwit 15 % (P = 0,95).

5. TPEBOBAHHS BE3OIIACHOCTH

IIpu pabote ¢ peakTBaAMM HEOOXOIUMO COOITIONATH TPEOOBAHMS O€30I1aCHOCT, YCTAHOBJICHHBIE B CTAH-
JAPTAaX HA KOHKPETHBIE PEAKTUBEL
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